KonTpoabnas padora Nel
Ikypc, 1 cemecTp
(N — mocaemnss mudpa 3a4eTKH)

1. UccaenoBaTh Ha COBMECTHOCTh M PEIINTh, €CIAM CUCTEMa COBMECTHA,
no dopmyiam Kpamepa cucremy ajaredOpandyeckux ypaBHEHUM
2%, +3X, —4X, =1,
=X, + X, = NX; =—N,
3% — X, + 2%, =4.

3 -5 N 5
2. Pemiuth MaTpuuHOE ypaBHEHUE [4 ) J'X=£4 \ 2].

3. Bounciuts mpoussenenne (a+b)-(2a—Db), ecnmu  [a =b|=N u yron

MEKy BEKTOpaMH paBeH 120°.

4. JlaHbl ueThIpe BEKTOpa &,4,,4,4 1 D B HekoTopoMm 6asuce. [Tokasats,
YTO BEKTOPHI 00pa3yroT 0a3uc M HAWTH KOOPAMHATHI BEKTOpPA b B 3TOM
Oasuce, ecinu & ={N;5; 2}, d, ={3; N;1}, & ={-L 4N}, b={5,7;8}.

5.Haiit 00beM MUPAMUIBI, €CIM BEPIIUHBI HAXOAATCSA B TOYKAX
AG, 1,2), B4, 8, -1), C(0, 2, -1), D (N, N-8, N+1)

6. Haiitu Touky M’ cummerpuunyo Touke M(L N,1) orHOCHTEIBHO
miockoctu 4x+6y—-4z-25=0,

7. OnpeienuTh THIT KpUBOH X° +2y* —2Nx +16y =0 Crenarh 4epTe.
8.. YOenuBUIMCh B TOM, YTO INPSIMBIE IEPECEKAIOTCH, HANTU UX TOYKY
rnepeceyeHms, eCiu
{x+y—z+4:0, Xx+3 y+N z-1

2Xx—3y—-2-5=0. " 4 1 2



KonTpoubHas padora Ne2
1 xkypc, 2 cemecTp
(N — mocaemnss mudpa 3a4eTKH)

1. Haiitu npenenbl: a) ucnoiab3ys IpaBuiio Jlonurans; 0) He HCHOIB3YS
npaBuio Jlonurans

a) lim

X—>0

3xX+1

(X_ljx"‘N; 6) lim 6n®—vn®+ N )

o xX3=2x-1 |
. ) lim 2 —2X=1
o \[4n® +3—n

x>-1x* +2x+ N’
2. HaiiTu npor3BOIHBIE:

a) y=.Jarcsin(l+2x"); 6)/xy—In(x"-y)=0;

) = x:N-sin(t+t2)
B) y—(lntg(N'g)) ' r) ky:N-cos(t—tz)

3. Haiitu nuddepenimansl GyHKITUMI:

X = N-sin(t+t2)
a) y=e N-arcCosX, yynx: 0) .
y= N-cos(t—tZ)
4. Beraucnuth npuOINAKEHHO ¢ ToMOoIbI0 auddepenirana
y=—oul  x=1016
V22 + x+ N

5. Haittu Hanbonplliee 1 HaMMEHbIIee 3HaYeHUS (DYHKIIUU

y=x—4\/x+_2+ N Ha [-17].
6. CocTaBUThL YPaBHEHUE KACATEILHOM K KPUBOM y=1—X*, B Touke M(L N).
/. IIpoBecTH MOTHOE UCCIEIOBAHUE U TOCTPOUTH rpaduk PyHKIINMU
N(x+1)°

a) y=(x—=N)Inx? 0 =— 7
) y=( ) )Y X2 +2x+4

8.Haiiti SKcTpeMyMBI GYHKIHH: Z = (X —2)% — Ny?.

9. Haiitu Hanbosbiliee U HAMMEHbIIEe 3HAYCHUS (PYHKITUU
z=x%+ y2 —2x—2y + N B 00;1aCTH, OTPAaHUYCHHON JTUHUSIMU
X=0;y=0,x-y-1=0,



KonTpoJubHas padora Ne3
2 Kypc, 3 cemecTp
(N — mocaennss mudpa 3a4eTKH)

1. BeluucIuTh OnpeAeIeHHbIA HHTETpall
zl4

)j XN 34 x4 N iy 6)jarctg(N X) dX; )? 2x—N

716 1—x—x2

2. BeruucnuTe miomanb GUrypel, OrpaHU4eHHON JIMHUSMU:

Yy =X+5, y*=-x+N.
3. Brbruucnute 00beM Tena, TMOJMYYEHHOTO BpalllEHUEM (QUTYPHI,
orpanuueHHOl nuHMAMH Y =2—X’, Nx+y=2 pokpyr ocu OX.

4. BbIUMCIUTD JIMHY AYyTH acTpouibl: X =N - cos’t, y=N-sin’t.
5. Haiitu mnomanp TOBEPXHOCTH KOHYyca, 00pa3yeMoro BpalieHHeM
orpe3ka npsamoii Y =0,25-N-X | ecnm x mensiercs or X=0 go x=3.

Iy 2

Ny
Idyj fdx+J.dyJ. fdx
6. I3MEeHUTH MOPsAI0K UHTETPUPOBAHUS S Y :
/. IImactunka D 3agana orpanndyuBaromuMu ee KpuBbiMu: X =N; y = 0; y2
=4x (y=>0); n="7x> +y, 1 —1TO NOBEPXHOCTHAs IIJIOTHOCTH. HaiiTh
Maccy IJIaCTUHKH.
8. BeruncauTh TpoHOM MHTETPA B IUIUHIPHUIECKUX KOOPAMHATAX

J‘J‘J‘ (y + N)dXdde

X +y? ’
2

9. Pemnts nuddepeHimaibabie ypaBHeHus: a) Y = y—2 —N npu
X

rme V:x*+y>=2x, x+z=2, y>0, z>0.

YD =2, 6)y +ysinx=Ncos’x; 6)y"+3y'-5y=N npu y(2)=1,

Y’(2)=0 2)y"-2y'=x"+N. m)y"-2y'=N-xe".



KonTpouabnas padora Ned
2 kypc, 4 cemecTp
(N — mocaennss mudpa 3a4eTKH)

1. BeiunciuTh KpUBOIMHEWHBIM uMHTErpan | pona Ixydl 10 33aJJaHHOMY
L

nytu L — xouTyp npsmoyroiasauka A4(0;0), B(2;0), C(2;4), D(0;4).

2. Beruncnuth kpuBoiMHEHbIN uHTErpan |l poga I ydx —xdy o
L

3agaHHOMYy TyTH L, coenunsitoniemy Touku A u B. Cnenarb pucyHkH,
ecin. a) L - npsmas, coequusonias Toukd A(-N;0) u B(0;1); 0) L -
nomanas uaus AOB, A(-1;0), B(O,N), B) L - yacTh OKkpy>KHOCTH

x> +y®>=N?; A(-N;0), B(O;N).

4. B ypue N+6 mapoB: 6 6enbix, ocTajabHble YepHble. BoiHynu 3 miapa.
KakoBa BepOosSTHOCTh TOTO, YTO JIBA M3BJICUCHHBIX IIapa OKAKYTCS
YEPHBIMU?

5. B ogHom u3 smukoB N +3 OeNbIX U MIECTh YEPHBIX IIaPOB, BO BTOPOM
ceMb O€JIbIX M JIEBATHh YEPHBIX. [ [pOM3BOILHO BBHIOUPAIOT SIIIIUK U U3 HETO
HayrajJ BelHUMaroT map. [lap okazancs OenbiM. KakoBa BepOSTHOCTH
TOTO, YTO IIap U3 MEPBOTO AIIHUKA.

6. BeposATHOCTh TOpa)k€HUs 1€ CTPEJIKOM MNPH OJMHOYHOM BBICTpEIIC
paBHa 0,2. KakoBa BeposTHOCTH TOro, uto npu 20 + N BbeICTpenax ueinb
OyJzet nmopaxkena poBHo 15 paz?

/. Hammcate OWHOMHAJIBHBIA 3aKOH paCIpPENCSICHUS JIUCKPETHOU
CIIy4allHOM BEJIMYMHBI X - YuCJa MOSABICHUM MATH OYKOB IPU TPEX
OpOCaHUsIX UTPAIBHOTO KyOHKa.

8. XpoHOMeTpax 3aTpaT BpeMeHH Ha cOOpKy y3ima Mamuubl N = (20 + N)
cecapel IoKasal, 4To cpefHee BpeMs cOOpku x = 77 MuH, a S°> = 4 MuH.
B npennosioxeHn 0 HOPMAJIBHOCTU pacHpeeiieHUs] PEUTh BOIPOC O
TOM, MOXHO Ju Ha ypoBHe 3HauumocTH o = 0,01 cuurare 80 MuH
HOPMATHBOM (MaTEMATUYECKUM OKHUJAHUEM) TPYIOEMKOCTH.



KonTpouabHnas padora NeS
3 Kypc¢, S cemecTp
(M, N — mocienHsst udpa 3a9eTKH )

1. VI3BecTHBI CAEAYIONIME JaHHBIE O Pe3yIbTaTaX U3MEPEHUSI OBAIbBHOCTH
u3eIuil (MM)

18 16 20 17 19 20 17 CocTaBuTh BapHUAIMOHHBIN PsiI

17 12 15 20 18 19 18 pacnpeienieHus: pe3yJbTaToOB U

18 16 18 14 14 17 19 HaiiTH BHIGOPOUHYIO CPEHION X, |
16 14 19 12 15 16 20 BBIOOPOYHYIO fucnepcuo D,
CPEIHEKBAaJApaTUYHOC  OTKJIOHEHHE O,, HCIOPABICHHOE  CpEOHEES

KBaJpaTUYHOE OTKIOHEeHHEe S, wmoay Mo, wmemuany M., pasmax
BapbUpoBaHus R, goBepuTeNbHbIE MHTEPBAIBI JJI OLEHKH T€HEPaTbHOMN

cpeaHeid X, 10 BBIOOPOYHOM M JJIsi OIIEHKM MHTEpBajia CPEIHETO
KBaJpPaTUYHOTO OTKJIOHEHHUS TI0 MCIPABICHHOMY BBIOOPOYHOMY C
HaJexKHOCThIO Yy=0.95 (mpeamnosnaraeM, 4TO TeHEpalibHasi COBOKYIHOCTh
UMEET HOPMaJIbHOE PacIpeIeNICHHE).

2. PemuTh 3amady JIMHEHHOTO TMPOrpaMMUPOBaHUSA TpapuyuecKd W

CUMIUIEKC-METONOM: £ = Nx; — Mx; — max;
(M +10)x, + Nx; = N(M + 10),
Nx,+ (M +10)x, = N(M + 10),
Nxy, + 20M + 10)x, = N(M + 100,

xy=0, x, =0,
3.CocTaBuTh NBOMCTBEHHYIO 3a7a4yy K JAaHHOM M HaWTH pelieHue o0enx
3agay; == MN(x, —x; 4+ x; + 6x,) = min
ﬂ-f.l'j_ - EMI: - EMI: + Eﬂ-’f.ri ::_:' Ej.hir_.
x:; =0, i=1,234.
4. Onpenenuts TUI TPAHCHIOPTHOM 3a/1aud U HAWTH IUIaH NEPEBO30OK, IPU
KOTOPOM CTOMMOCTH MMHHUMAJIbHASI.

200N + 1) 10(M +5) (M + 1)V +3)
MOTpeOUTEH

IIOCTaBIIUKH

10N + 5 M N 3

13M + 20 8 M N
N +40 N 2 N+3




